

「令和7年度 橋梁定期点検調査その他業務委託-1」

・特記仕様書の記載内容に誤りがありました。次の正誤表をご確認ください。

訂正箇所（誤）

特記仕様書（61ページ） 別表3 深江橋跨道橋西取付高架橋 第3者被害予防措置の有無

OBAS No.	橋名	区名	交差河川名	径間数	橋長	全幅員	橋面積	徒歩（梯子）									
								H=12m									
								数量(m)	第3者被害 予防措置 の有無	数量(m)	第3者被害 予防措置 の有無	数量(m)	第3者被害 予防措置 の有無	数量(m)	第3者被害 予防措置 の有無	数量	第3者被害 予防措置 の有無
								D		N		D		N			
E02127	開運橋	都島区	旧淀川入堀	1	4.10	6.00	24.6	24.6									
E15208	緑橋跨道橋西取付高架橋	東成区	-	4	143.00	16.00	2,288.0	560.0	●			1,424.0	●	304.0	●		
E15209	緑橋跨道橋	東成区	-	1	40.00	16.00	640.0						640.0	●			
E15210	緑橋跨道橋東取付高架橋	東成区	-	5	130.00	16.00	2,080.0	480.0	●			800.0	●	800.0	●		
E15211	深江橋跨道橋西取付高架橋	東成区	-	6	125.00	16.00	2,000.0	720.0	●			320.0	●	960.0	●		
E15212	深江橋跨道橋	東成区	-	1	50.00	16.00	800.0						800.0	●			
E15213	深江橋跨道橋東取付高架橋	東成区	-	3	120.00	16.00	1,920.0	480.0	●					1,440.0	●		
F18021	樽屋川大橋	城東区	樽屋川	3	46.60	22.80	1,062.5										

 : 訂正箇所

訂正箇所（正）

特記仕様書（61ページ） 別表3 深江橋跨道橋西取付高架橋 第三者被害予防措置の有無

OBAS No.	橋名	区名	交差河川名	径間数	橋長	全幅員	橋面積	歩行者（梯子）								
								H=12m				数				
								数量(m)		第三者被害予防措置の有無			数量(m)		第三者被害予防措置の有無	
								D	N	●	○		D	N	●	○
E02127	開運橋	都島区	旧淀川入堀	1	4.10	6.00	24.6	24.6								
E15208	緑橋跨道橋西取付高架橋	東成区	-	4	143.00	16.00	2,288.0	560.0	●			1,424.0	●	304.0	●	
E15209	緑橋跨道橋	東成区	-	1	40.00	16.00	640.0						640.0	●		
E15210	緑橋跨道橋東取付高架橋	東成区	-	5	130.00	16.00	2,080.0	480.0	●			800.0	●	800.0	●	
E15211	深江橋跨道橋西取付高架橋	東成区	-	6	125.00	16.00	2,000.0	720.0				320.0		960.0		
E15212	深江橋跨道橋	東成区	-	1	50.00	16.00	800.0						800.0	●		
E15213	深江橋跨道橋東取付高架橋	東成区	-	3	120.00	16.00	1,920.0	480.0	●					1,440.0	●	
E18021	寝屋川大橋	城東区	寝屋川	3	46.60	22.80	1,062.5									

 : 訂正箇所

訂正箇所（誤）

特記仕様書（63ページ） 別表3 新庄小橋 第三者被害予防措置の有無

N14039	小松橋	東淀川区	神崎川	2	78.00	11.30	881.4					735.6	●			
N14070	新庄小橋	東淀川区	旧用水路	1	11.10	4.80	53.3	53.3	●							
N14090	白鳥橋	東淀川区	番田用水路	1	39.30	5.00	196.5									
N14094	西江口橋右岸取付坂路橋	東淀川区	-	1	8.30	8.00	66.4	167.8	●							
N14095	西江口橋左岸取付坂路橋	東淀川区	-	1	7.00	14.80	103.6	86.8	●							
N23023	北方貨物線跨線橋	淀川区	-	2	29.00	11.00	319.0				171.1				171.1	
N23025	十三バイパス野中高架橋	淀川区	-	4	90.00	7.70	693.0					693.0				
N23026	十三バイパス阪急神戸線跨線橋	淀川区	-	1	35.00	7.70	269.5								94.7	●

 : 訂正箇所

訂正箇所（正）

特記仕様書（63ページ） 別表3 新庄小橋 第三者被害予防措置の有無

N14039	小松橋	東淀川区	神崎川	2	78.00	11.30	881.4					735.6	●			
N14070	新庄小橋	東淀川区	旧用水路	1	11.10	4.80	53.3	53.3								
N14090	白鳥橋	東淀川区	番田用水路	1	39.30	5.00	196.5									
N14094	西江口橋右岸取付坂路橋	東淀川区	-	1	8.30	8.00	66.4	167.8	●							
N14095	西江口橋左岸取付坂路橋	東淀川区	-	1	7.00	14.80	103.6	86.8	●							
N23023	北方貨物線跨線橋	淀川区	-	2	29.00	11.00	319.0				171.1				171.1	
N23025	十三バイパス野中高架橋	淀川区	-	4	90.00	7.70	693.0					693.0				
N23026	十三バイパス阪急神戸線跨線橋	淀川区	-	1	35.00	7.70	269.5							94.7	●	

 : 訂正箇所